

2110110

C04

2015年11月12日 星期四

编辑:李蕊 组版:王晨 校对:王秀华



看电视 选联通

热烈祝贺山东联通建成全国联通第一个全光网络省

•高清 •互动 •近140路直播频道/点播/回放 •海量大片

利刃出击

文/图 本报记者 姬生辉 李岩松
通讯员 闫晓燕 马超

11日上午,济宁公安特警训练科目展演准时拉开序幕。两个多小时中,参演特警队员集中展示了练兵成果。

上午9点,济宁体育中心主体育场。“展演开始!”指挥官一声令下,展演也拉开了序幕。汶上特巡警大队40余名队员首先登场。伴随着响亮的口号,他们展示了面对突发情况,如何进行有效控制和处理。在动感十足的音乐声中,高新区特巡警大队的队员们跳起了搏击操。将擒敌和搏击技术有效融入搏击操中,不仅起到了放松身心的效果,也提高了特警队员的专业技能。随后登场的梁山特巡警队员们以扎实的武术

功底,演绎出的格斗场景让人印象深刻。

“砰砰……”伴随着三声巨响,体育场中心突然出现几名手持凶器的“歹徒”。他们“劫持”三名人质后躲入废弃厂房,并不断掷出爆炸物。危急时刻,特警队员们赶至现场。谈判专家喊话吸引“劫匪”注意力,特警队员悄悄潜入厂房将4名“劫匪”击毙后救出人质。短短几分钟,济宁市公安局特警支队特警的反恐防暴突发事件处置表演,真实呈现了济宁特警的综合素质。

展演两个多小时内,共有11支特警代表队进行了表演。一个个精彩的片段让现场观众过足了眼瘾。



威严的持枪姿势。



特警队员展示车技。



格斗技能展示。



先进的警用车辆。

济宁第二救助管理站启动“冬季送温暖”行动 81岁的走失老人找到回家路

本报2110110消息(记者 贾凌煜 通讯员 吴广基)“太感谢你们了!”11日,兖州区新兖镇的姜广孝专程赶到济宁市第二救助管理站,感谢其救助了自己的老母亲。今年11月1日,该站启动了“冬季送温暖”行动,主动上街巡查,成功救助这位街头无行动能力的老人。

4日,济宁市第二救助管理站工作人员照常上街巡查,行至西御桥附近时,一位老人正

在街上艰难地爬行。工作人员立即上前询问,并将其带到医院救治。“经检查,发现老人患有白内障,无法看清半米外的事物,这是老人在街上爬行的原因。”工作人员回忆。在医院里,工作人员给老人洗澡、换衣服,照顾的非常周到。

几天后,姜广孝找到了救助站。“我听村里人说这救助了位老人,来看看是不是。”到医院后,姜广孝确认这就是自己

的老母亲。原来,老人名叫颜西英,已81岁了,患阿尔茨海默病多年。11月2日老人从家中走丢。这几气温骤降,又下雨,家人担心老人安危,天天外出寻找。11日,姜广孝特意给救助站送来锦旗表达自己的感激之情。

天气逐渐寒冷,从11月1日开始,济宁市第二救助管理站启动了“冬季送温暖”行动。结合济宁市冬季特点采取多种有

民警查户政信息 助女子一家团聚

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 周传安)近日,48岁的刘女士想联系失散30多年的鱼台老家亲人,无奈不知道具体地址。鱼台县公安局李阁派出所通过查询户政信息,成功助其与家人团圆。

10月30日,刘女士来到李阁派出所寻求帮助。原来,她老家在李阁镇人,自幼跟父母逃荒到黑龙江江南关区,之后在当地安家。如今她已48岁,母亲也88岁高龄。近年来,随着年龄年龄渐大,母亲越来越思念老家亲人,于是她带母亲回鱼台来探亲。

但30多年没和老家人联系,更不知具体住址。只知道堂兄弟的名字,再无任何其他信息,因此一直没有与家人取得联系。得知这一情况后,民警一面通过人口信息系统查询,一面多方电话联系,最终助其与家人团圆。

女婴被弃湖堤,浑身冻得发紫 民警紧急施救,目前已康复被安置到敬老院抚养

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 王金)日前,一名女婴被人遗弃在微山县一村庄的湖堤上。孩子在寒风中冻得脸发紫,发起了高烧。民警紧急将其送医治疗。4日上午,办理完毕弃婴登记手续,被妥善安置到镇敬老院的孩子,领到了自己的新户口本。目前,民警正在对这起弃婴案展开排查。

10月31日上午11点左右,女婴在欢城镇王口村南的湖东大堤上被人发现。“早饭后,我在湖边散步,远远听到湖堤方向有孩子的哭声。”村民王女士回忆说,她和几个乡邻顺着哭声寻找,在堤岸上发现了包裹内的女婴。

接警后,欢城镇派出所民警立即赶到现场。“女婴脸色已变紫,还发着高烧,包裹内只有简单几件衣物,孩子身份没法确认。”见状,民警立即将女婴送到医院治疗。同时派出所安排人员轮流照顾,镇民政部门也为孩子办理了弃婴登记手续。

经过医护人员和民警的共同努力,两天后,女婴康复,经检查身体各项生理指标均趋正常。为使孩子将来能够正常生活、学习和工作,欢城镇派出所根据孩子大致出生时间,将其生日定在了6月1日儿童节那天,并为其取名为“党敬敬”。随后,敬敬被妥善安置在镇敬老院抚养。

在派出所民警和民政部门



民警正在细心照顾女婴。(警方供图)

工作人员的努力下,敬敬的身份也有了着落。11月4日上午,为她新办理的户口本送到了镇敬老

院。同时,对于敬敬被遗弃这起案件,目前,警方正在积极搜寻线索,紧锣密鼓地展开排查。

少儿秀才艺



经过近20场比赛,山东有线杯“最强新生代”2015济宁少儿才艺达人秀完美落幕。决赛现场,31组“00后”小选手准备形式丰富的节目。最终来自鱼台赛区的白硕扬小朋友凭借精湛的技艺和出色的发挥脱颖而出,获得冠军。

本报记者 黄广华 贾凌煜 摄